
SBO DE HAAGSE BEEK 
Openbare speciale school voor basisonderwijs 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 18-12-2012 
 
Aanwezig :  
Jos de Koning, Jan Scholten, R Ozsen, Evelyne Wijers, Karin Parlevliet, Conny Teljeur, Jos 
Ghijsels 
  
1.Opening (19.00) 
 
. 
 
2. Notulen 16-10-2012 
    goedgekeurd 
 
3. Mededelingen: 
-   Jos de K. presenteert “Het groene schoolplein” aan de MR leden. De firma Weverling heeft 
het plan ontworpen op aanwijzingen/wensen van directie en leerlingenraad. Het plan, zoals 
het is gemaakt, kost €41.000. De subsidie die wij van Fonds 1818 kunnen krijgen bedraagt 
echter €25.000. Een aantal onderdelen worden daarom uit het ontwerp geschrapt. Zodra de 
subsidie voor het plan is toegekend wordt er gestart met de werkzaamheden. De verwachting 
is in februari. Inmiddels zijn de sloten al uitgebaggerd. Onder de werkzaamheden vallen ook 
het snoeien van bomen en het verbeteren van de paden naar het schoolplein toe. 
- Jos de K : er is subsidie aangevraagd voor een verlengde schooldag om na schooltijd 
activiteiten aan de kinderen te kunnen bieden. 
-Jos de K, Evelyne: het ICT bedrijf “MIE Groep” is op school ingezet om alles wat 
betreffende de computers te verbeteren. Windows 7 is geïnstalleerd, op de computers voor de  
kinderen staan nu vaste onderwijsprogramma’s op het bureaublad, wij zijn nu aangesloten op 
het glasvezelnetwerk van de “Strandwacht”, er is een nieuwe server en de mail verloopt nu 
via de Stichting Haagse Scholen. 
-Jos de K: na de kerstvakantie komt er een nieuwe geluidsinstalatie, met boxen en 
microfoons. 
 
4. Nieuwbouw: 
- Jos de K: hetschoolteam is vorige week ingelicht over de mogelijke nieuwbouw aan de 
Bentelostraat. Onze school gaat dan (als alles door gaat) deel uitmaken van een brede 
buurtvoorziening met de stichting Centrum Jeugd en Gezin, de katholieke basisschool de 
Krullevaar, stichting Mooi en stichting Dak. Tot nu toe wordt er positief gereageerd op onze 
deelname in het geheel. Het Plan van Eisen is inmiddels ingediend. In hoeverre we gaan 
participeren in het geheel moet later nog duidelijk worden. 
 
5. Jaarverslag 
Jos de K: Het schoolplan is gemaakt voor 4 jaar. 
Het schooljaar 2011/2012 is afgesloten met een jaarverslag. De belangrijkste ontwikkelingen 
uit dit schooljaar zijn daar in opgenomen. 
Er wordt teruggeblikt naar de doelen die  waren gesteld op allerlei gebied, de balans wordt 
opgemaakt wat er wel en niet behaald is en de doelen voor het volgend schooljaar worden 



vastgesteld. De MR leden reageren zeer positief op dit duidelijk en helder verslag. Het 
jaarverslag wordt in de eerst volgende vergadering aan het team gepresenteerd.  
-Reza vraagt hoe de financiering is geregeld op de school. Jos de K legt  het Lumpsum 
systeem uit. Iedere school krijgt een bedrag van de Stichting Haagse Scholen. Op basis van 
dat bedrag wordt door de school de begroting gemaakt. Komt een school geld tekort dan 
moeten zij dat zelf oplossen. Slechts in een enkel geval kan een school voor extra geld 
aankloppen bij de Stichting, maar dan wordt er wel eerst naar de reserves die een school nog 
heeft gekeken.  
Vanwege het feit dat Jos de K ook directeur is van de Insp. de Vriesschool kan hij soms (als 
dat nodig is) geld overhevelen van de ene naar de andere school. De Stichting Haagse Scholen 
is hiervan op de hoogte. Het aanvragen van subsidies is wel mogelijk, maar worden zelden 
aan SO- en SBO scholen toegekend. 
  
6.Binnengekomen post: 
- 26-10-2012 van het ministerie van Onderwijs: een brief die schoolbesturen hebben gehad 
over passend onderwijs met een stappenplan. Actie: Jos de K zal ons hierover inlichten in de 
volgende MR vergadering 
-13-12-2012 van de GMR: een nieuwsbulletin “Nieuwsflits` en een uitnodiging voor alle MR 
leden voor een achterban vergadering op 5 februari in het HCO. Tevens wordt de vraag 
gesteld of er MR leden belangstelling hebben voor meer informatie over welke rol MR leden 
hebben in de begroting en hoe het proces loopt  bij DHS. Actie: Jos de K zal ons informeren 
in de  volgende MR vergadering 
 
7. Rondvraag: 
 geen 
     
8. Vergaderdata:  
In de volgende vergadering op 12maart worden de vergaderdata opnieuw bekeken en 
vastgesteld. 
 
9. Sluiting 
 
 


